

Informace o naplňování Dohody o strategické součinnosti mezi GŘ HZS ČR a ČEZ, a. s.

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 05/2017 ze dne 15. 12. 2017
zpracoval(a): M. Svobodová
předkládá: P. Beneš

počet stran: 2
počet příloh: 0

Popis problému:

V roce 2014 byla za účelem vzájemné spolupráce uzavřena Dohoda o strategické součinnosti mezi ČEZ, a.s., MV-GŘ HZS ČR a HZS krajů Vysočina, Jihomoravského a Jihočeského (dále Dohoda). Cílem spolupráce je zajištění bezpečného provozu a havarijní připravenosti na mimořádné události a krizové situace a zabezpečení jejich řešení ve vymezených oblastech nad rámec stávajících požadavků vyplývajících z právního řádu ČR. V dokumentu jsou zakotveny základní atributy součinnosti v oblasti varování obyvatelstva, vzdělávání a preventivně výchovné činnosti.

K naplnění dohody byla při MV-GŘ HZS ČR ustanovena pracovní skupina, zabývající se návrhy činnosti na jednotlivé roky a hodnocením plnění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vyhodnocení Dohody za rok 2017 pro Kraj Vysočina

- 1) ČEZ, a. s., pokračuje v realizaci projektu obměny 214 ks rotačních sirén za elektronické v zóně havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany. V současné době probíhají přípravné práce. Vzhledem k menšímu rozsahu slyšitelnosti elektronických sirén oproti rotačním je třeba naplánovat hustší síť. S tím souvisí právní úkony v oblasti vykupování pozemků nutných ke stavbě nosičů sirén, popř. uzavření smluv o věcných břemenech.
- 2) HZS Kraje Vysočina v tomto roce v souladu se záměrem činnosti nečerpal žádné dotace vzhledem k realizaci finančně náročného projektu v roce 2016 (interaktivní učebna).

Výukou v interaktivní učebně, dislokované na ÚO Třebíč, prošlo v letošním roce cca 1100 osob. Umožňuje moderní pojetí výuky s aktivním zapojením účastníků do výkladu. Probíhala zde:

- preventivně výchovná činnost pro žáky mateřských, základních a středních škol a seniorů (750 osob),
- odborná příprava velitelů dobrovolných jednotek a velitelů družstev, strojníků, velitelské dny a odborná příprava denních zaměstnanců a příslušníků ve směnách (360 osob),
- uskutečnilo se i zasedání bezpečnostní rady ORP Třebíč a byla využita ke cvičení.

Záměr plnění Dohody pro rok 2018 pro Kraj Vysočina

Členové pracovní skupiny se dohodli na pokračování projektu obměny rotačních sirén v zóně havarijního plánování elektrárny Dukovany. HZS Kraje Vysočina by v rámci naplnění Dohody chtěl dále pořídit přívěsný vozík za osobní nebo dodávkový automobil, určený pro přepravu materiálu nouzového přežití a pomůcek preventivně výchovné činnosti (předběžně

kalkulovaná hodnota 150 000 Kč). Ze strany ČEZ byla deklarována ochota navržené projekty v oblasti ochrany obyvatelstva a preventivně výchovné činnosti podpořit.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci o naplňování Dohody o strategické součinnosti mezi GŘ HZS ČR, HZS krajů Vysočina, Jihomoravského a Jihočeského a ČEZ, a. s. dle materiálu BRK-05-2017-04P

doporučuje

na základě Dohody pokračovat ve spolupráci

ukládá

vyhodnotit naplňování Dohody v roce 2018

odpovědnost: P. Beneš

termín: 31. 12. 2018